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Usługa przeprowadzenia badań analizy składu ciała w grupie 3000 uczniów szkół podstawowych w ramach zadania pn. „Przeprowadzenie badań naukowych z zakresu żywienia dzieci i młodzieży oraz opracowanie i wdrożenie programu edukacji żywieniowej uczniów klas I-VI szkół podstawowych. Akronim: Junior – Edu-Żywienie (JEŻ)”, finansowanego ze środków Ministerstwa Edukacji i Nauki na podstawie Umowy nr MEiN/2022/DPI/96 z dnia 07.03.2022 r., Działanie nr 1.
Szkoła Głowna Gospodarstwa Wiejskiego w Warszawie

Instytut Nauk o Żywieniu Człowieka

ul. Nowoursynowska 159C

02-776 Warszawa

 

Na podstawie art. 11 ust 5 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r  (Dz.U. z 2021r poz. 1129 ze zmian.), zamawiający SGGW w Warszawie informuje o ogłoszeniu o udzielanym zamówieniu na usługę przeprowadzenia badań analizy składu ciała w grupie 3000 uczniów szkół podstawowych w zakresie:

a)            pomiar składu ciała metodą Bioelektrycznej Impedancji

b)           pomiar wysokości i masy ciała

c)            pomiar obwodu talii i bioder

d)           pomiar siły uścisku dłoni

 

„Przeprowadzenie badań naukowych z zakresu żywienia dzieci i młodzieży oraz opracowanie i wdrożenie programu edukacji żywieniowej uczniów klas I-VI szkół podstawowych. Akronim: Junior – Edu-Żywienie (JEŻ)”
Zadanie finansowane ze środków Ministerstwa Edukacji i Nauki na podstawie Umowy nr MEiN/2022/DPI/96 z dnia 07.03.2022 r.

